
Ministar Dačić primio u kurtoaznu posetu novoimenovanog ambasadora Republike Indonezije u Republici Srbiji 
četvrtak, 25. jul 2019.

Prvi potpredsednik Vlade Republike Srbije i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić primio je
danas u kurtoaznu posetu novoimenovanog ambasadora Republike Indonezije u Srbiji
Mohamada Čandra Vidja Judu, povodom početka njegovog mandata.  

Ministar Dačić je poželeo ambasadoru Judi uspešan i prijatan boravak u Srbiji, izražavajući
nadu da ćemo zajedničkim radom svakako doprineti daljem unapređenju tradicionalno
prijateljskih odnosa između Srbije i Indonezije, koji su uspostavljeni pre 65 godina. Izrazio je
očekivanje da ćemo u narednom periodu postići još bolje rezultate, posebno u oblasti
ekonomske, parlamentarne, obrazovne, naučno-kulturne i sportske saradnje.
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      Ministar Dačić je izrazio zadovoljstvo visokim stepenom razumevanja Srbije i Indonezije po
ključnim pitanjima za dve zemlje. Posebno je istakao zahvalnost Indoneziji na principijelnom i
nedvosmislenom stavu nepriznavanja jednostrano proglašene nezavisnosti tzv. Kosova, kao i
na kontinuiranoj podršci suverenitetu i teritorijalnom integritetu Republike Srbije.

Potvrđena je obostrana spremnost za dalje jačanje međusobnog dijaloga na visokom nivou, u
kom smislu je ministar Dačić izrazio nadu da će MIP Indonezije u narednom periodu posetiti
Srbiju.

Ministar Dačić je ovom prilikom istakao posebno zadovoljstvo višegodišnjom saradnjom između
Srbije i Indonezije u oblasti međuverskog dijaloga, značajne forme naše sveukupne bilateralne
saradnje, čiji će četvrti sastanak biti održan oktobra ove godine u Indoneziji.

Ambasador Indonezije Mohamad Juda je zahvalio ministru Dačiću na prijemu, potvrdivši interes
Indonezije za dalje jačanje tradicionalno prijateljskih odnosa sa Srbijom. Izrazio je uverenje da
će tokom njegovog mandata odnosi Srbije i Indonezije u narednom periodu biti podignuti na još
viši nivo, pri čemu je posebno istakao važnost jačanja ekonomske saradnje, kao i redovnog
političkog dijaloga. Zahvalio je na odličnoj saradnji u multilateralnoj oblasti, a posebno na
podršci Srbije kandidaturi Indonezije za nestalnog člana SB UN 2019-2020. godine. Još jednom
je potvrdio čvrst stav Indonezije po pitanju nepriznavanja jednostrano proglašene nezavisnosti
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„Kosova", koji će i ubuduće ostati nepromenjen.
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